

---

## **В Кемеровской области судом вынесен приговор местному жителю в истязании ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Таштагола. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что семья взяла под опеку 2 несовершеннолетних детей. Муж женщины, на которую оформлена опека, решил воспитывать младшего ребенка, наказывая физически. Зная, что мальчик характеризовался отрицательно, он избивал его за любую провинность. Осужденный применял ремень, электрический шнур, а также мог нанести 9-летнему потерпевшему удары руками. В ходе предварительного следствия выяснилось, что таким образом он воспитывал ребенка в период с сентября 2015-го по март 2017 года. Ссадины и синяки на теле мальчика увидели медработники в школе на плановом медицинском осмотре. Ребенок рассказал о методах воспитания хозяина дома. Материалы были переданы в территориальный следственный комитет, органами полиции в срочном порядке дети изъяты из семьи. В связи с недостаточной профилактической работой следователем в органы полиции, в комиссию по делам несовершеннолетних внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Руководством личному составу УУП и ПДН отдела указано на необходимость активизации работы по контролю над семьями, в которых воспитываются опекаемые дети.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1133912>